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然科学在更高层次上具有统一性和共同性。在我国人文社会

科学领域，许多伪劣产品是在人文社会科学与自然科学的学

术规范不同的借口之下生产出来、甚至受到好评的。据此可

以得出： A.人文社会科学与自然科学需要遵守共同的学术规

范 B.人文社会科学要引入自然科学的学术规范 C.自然科学要

引入人文社会科学的学术规范 D.人文社会科学与自然科学的

两种学术规范是相互独立的 【答案】A。 32.某厂有五种产品

：甲、乙、丙、丁、戊。它们的年销售额之间的关系为：丙

没有丁高，甲没有乙高，戊高于丁，而乙不如丙高。 请问，

哪种产品的年销售额最高? A.甲 B.乙 C.丁 D.戊 【答案】D。

33.亚里士多德学院的门口竖着一块牌子。上面写着“不懂逻

辑者不得入内”。这天，来了一群人，他们都是懂逻辑的人

。如果牌子上的话得到准确的理解和严格的执行，那么以下

诸断定中，只有一项是真的。这一真的断定是( )。 A.他们可

能不会被允许进入 B.他们一定不会被允许进入 C.他们一定会

被允许进入 D.他们不可能被允许进入 【答案】A。 34.当一个

高压锋遭遇一个低压锋时，通常会发生降水。气象学家通过

测量两个相向移动的锋的速度，可确定它们什么时候、在什

么地方相遇，借此来预测降水。据此可知( )。 A.气象学家的

职责是预测降水 B.低压锋总是向着高压锋方向移动 C.降水不

一定需要低压锋的出现 D.某些降水的预测是基于高、低压锋

的一般反应 【答案】D。 35.世界食品需求能否保持平衡，取



决于人口和经济增长的速度。人口增长会导致食物摄取量的

增加；另一方面，经济增长会促使畜产品消费增加，改变人

们的食物结构，从而对全球的谷物需求产生影响。 据此可知(

)。 A.人口的增长将影响全球的谷物需求 B.改变食物结构将降

低全球的谷物需求 C.经济的增长可降低全球谷物的需求 D.人

口的增长会导致世界畜产品消费的增加 【答案】A。 以前有

几项研究表明，食用巧克力会增加食用者患心脏病的可能性

。而一项最新的、更为可靠的研究得出的结论是：食用巧克

力与心脏病发病率无关。估计这项研究成果公布以后，巧克

力的消费量将会大大增加。 上述推论基于以下哪项假设?( ) A.

尽管有些人知道食用巧克力会增加患心脏病的可能性，却照

样大吃特吃 B.人们从来也不相信进食巧克力会更容易患心脏

病的说法 C.现在许多人吃巧克力是因为他们没有听过巧克力

会导致心脏病的说法 D.现在许多人不吃巧克力完全是因为他

们相信巧克力会诱发心脏病 【答案】D。 36.在评奖会上，A

、B、C、D、E、F、G、H竞争一项金奖。由一个专家小组投

票，票数最多的将获金奖。 如果A的票数多于B，并且C的票

数多于D，那么E将获得金奖。 如果B的票数多于A，或者F的

票数多于G，那么H将获得金奖。 如果D的票数多于C，那

么F将获得金奖。 如果上述断定都是真的，并且事实上C的票

数多于D，并且E并没有获得金奖，以下哪项一定是真的?( )

A.H获奖 B.F的票数多于G C.A的票数不比B多 D.B的票数不比F

多 【答案】C。 37.某珠宝商店失窃，甲、乙、丙、丁四人涉

嫌被拘审。四人的口供如下：甲：案犯是丙。乙：丁是案犯

。丙：如果我作案，那么丁是主犯。丁：作案的不是我。四

个口供中只有一个是假的。 如果以上断定为真，则以下哪项



是真的?( ) A.说假话的是甲，作案的是乙 B.说假话的是丁，作

案的是丙和丁 C.说假话的是乙，作案的是丙 D.说假话的是丙

，作案的是丙 【答案】B。 38.某律师事务所共有12名工作人

员。(1)有人会使用计算机；(2)有人不会使用计算机；(3)所长

不会使用计算机。这三个命题中只有一个是真的，以下哪项

正确地表示厂该律师事务所会使用计算机的人数?( ) A.12人都

会使用 B.12人没人会使用 C.仅有一人会使用 D.不能确定 【答

案】A。 39.最近15年，世界技术有很大革新，尤其在通讯、

信息和电子等方面。无疑，技术的进步使生产得到了改进，

加强技术力量是推动经济增长的一个重要因素。 据此可知( )

。 A.最近15年世界经济增长迅速 B.技术革新可以推动生产发

展 C.生产发展对技术进步有反作用 D.技术进步决定了经济的

增长 【答案】B。 40.一方面由于天气恶劣，另一方面由于主

要的胡椒种植者转种高价位的可可，所以，三年以来，全世

界的胡椒产量已经远远低于销售量了。因此，目前胡椒的供

应相当短缺。其结果是：胡椒价格上扬，已经和可可不相上

下了。 据此可知( )。 A.世界市场胡椒的储存量正在减少 B.世

界胡椒消费已持续三年居高不下 C.胡椒种植者正在扩大胡椒

的种植面积 D.目前可可的价格要低于三年前的价格 【答案

】A。 41.顾客并不像通常所描述的那么容易被操纵。他们知

道自己需要什么。他们需要的东西，和别人认为他们需要的

东西，可能有很大的差别。 据此可知( )。 A.广告投资与商品

销售不成正比 B.大多数人购物认准一种品牌多年不变 C.在进

入商店前顾客大都知道要买哪种牌子的商品 D.顾客在商店购

物时一般不喜欢他人的介绍或建议 【答案】A。 42.令人奇怪

的是，洛可可风格竟然首先出现于法兰西。路易十四的统治



持续时间太长，对老王朝过分虔诚的时代终于结束，雄伟高

贵的凡尔赛不再迫使人们参加令人生厌的庆典，从此人们聚

集于巴黎各公馆的精美沙龙之中。起初，洛可可是一种新型

装饰，是为热爱冒险、异国情调、奇思遐想和大自然的高雅

、智慧的社会服务的。这种轻盈、精美的风格最适合于现代

公寓，房间不大，但均有珍贵的用途。洛可可进入巴洛克风

格出尽风头的国家时，是十分谨慎小心的。 从这段话可以得

到的正确推论是( )。 A.路易十四时期法国流行轻盈、精美的

巴洛克式室内装潢风格 B.洛可可风格首先在法国出现是因为

法国人热爱冒险和奇思遐想 C.现代公寓都是洛可可式的，因

而它们房间不大，但均有珍贵的用途 D.与巴洛克风格相比，

洛可可风格并不追求雄伟和高贵 【答案】D。 43.广告业的真

理之一是，在广告中很少需要使用有内容的词句。广告所要

做的只是吸引可能的顾客的注意力，因为记忆会促成一切。

以产品的销售量而言，顾客对某项产品的记忆比对产品某些

特性的了解还重要。 该段文字表达了这样一种观点：( )。 A.

广告业对它所促销商品的了解并不多 B.要吸引可能的顾客的

注意力并不很困难 C.人们不需要对某产品有深入的了解就能

够记住它 D.只为吸引可能的顾客的注意力的广告缺乏真实性 

【答案】C。 44.与中国的贸易，法国远远落后于日本和美国

，甚至落后于英国和意大利。中国今年的国民生产总值增长

率预计将达7.5%-7.8%，与2001年头7个月相比，法国同中国的

贸易只增长了2.7%，而同是竞争者的其他欧洲国家同中国的

贸易却平均增长了10%。 这段话说明( )。 A.法中贸易增长率

低于中国国民生产总值增长率 B.法国同中国贸易的发展步伐

相对缓慢 C.法国同中国的贸易远远落后于其他发达国家 D.除



法国外的其他欧洲国家与中国的贸易都增长迅速 【答案】B
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